

PORTARIA DP N° 02, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2025.

EMENTA: INSTITUI E NOMEIA OS MEMBROS DA COMISSÃO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS MACEIÓ INVESTE.

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE PROMOÇÃO DE INVESTIMENTOS DE MACEIÓ - MACEIÓ INVESTE, SR. YURI DE PONTES CEZARIO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Lei Delegada Municipal nº 09/2023 e pela Resolução nº 04/2024 - MACEIÓ INVESTE,

CONSIDERANDO a indicação dos membros pela Diretoria Executiva, responsável pela gestão administrativa e pela supervisão da execução dos contratos de gestão, de forma a assegurar a adequada análise da prestação de contas e a conformidade com as normas aplicáveis, nos termos da Lei Delegada Municipal nº 009/2023,

RESOLVE:

- **Art. 1º INSTITUIR** a **Comissão de Prestação de Contas** referente ao Contrato de Gestão Nº 044/2024, da MACEIÓ INVESTE, que terá a seguinte composição:
- I Angélica Maria da Silva Mendes (CPF N° 073.358.684-83): Presidente;
 II Nycholas Ranyeri Magalhães de Barros (CPF N° 112.857.634-16): membro;
 - III Mariane Maio Braga (CPF Nº 055.742.219-18): membro.
- Art. 2º À Comissão de Prestação de Contas compete executar todos os atos necessários à elaboração de um relatório circunstanciado sobre a execução do Contrato de Gestão 044/2024 no exercício anterior, com a prestação de contas dos recursos públicos aplicados, a avaliação geral do Contrato e as análises gerenciais cabíveis, além de quaisquer outros atos correlatos relacionados ao cumprimento desta obrigação.

Parágrafo único. Na condução dos trabalhos a Comissão deverá apresentar as contas da gestão ao Conselho Administrativo para aprovação.

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura e findará com a aprovação das contas do Plano de Trabalho 2023/2024 vinculado ao Contrato de Gestão Nº 044/2024 pela Contratante.

YURI DE PONTES CEZARIO DIRETOR-PRESIDENTE DA MACEIÓ INVESTE

